WHITE WINES
FRANCE

Chartron et Trebuchet Chablis
dry wine/Burgundy

Senseur Domain de la Voltonerie Le Valais
dry wine/Loire Valley

Les Anges Sauvignon Blanc
dry wine/Loire Valley

Paul Mas Gewurztraminer
dry wine/Languedoc

Cote Mas Vermentino Sauvignon
dry wine/Languedoc

Paul Mas Chardonnay
dry wine/Languedoc

ITAW

Gavi di Gavi Enrico Serafino
dry wine/Piemonte

Roero Arneis Prunotto
dry wine/Piemonte

Gewurztraminer Kellerei Auer
semi-dry wine/Alto Adige

Enosi Baron di Pauli
semi-dry wine/Alto Adige

Pinot Grigio Tenuta Casate
dry wine/Friuli

PAIN

Viura Tempranillo Blanco Zino
dry wine/Rioja Alta

Cune Verdejo Rueda
dry wine/Rioja

Albarifio Fento
dry wine/Rias Baixas

125 /750 ml

3600

3550

1750

1650

1500

290/1740

3300

3600

370 / 2220

4350

290 / 1740

1200

1900

2250



WHITE WINES
GERMANY

Riesling Feinherb Gut Hermannsberg

semisweet wine/Nahe

Rieslin Saar Troken Donatushov
semi-dry wine/Moselle

Villa Wolf Gewurztraminer
semi-sweet wine/Pfalz

Gruner Weltlienr Am Berg OTT
dry wine/Wagram

AUSTRIA

Markus Huber Gruner Weltliner Rosenweg

dry wine/Treisenthal

Undurraga Sauvignon Blanc
dry wine/Chili

Anakin Sauvignon Blanc
dry wine/Chili

Los Elechos Chardonnay
dry wine/Argentina

Torbreck Woodcutter's Semillon
dry wine/Australia

Sauvignon Blanc Pits Pour
semi-dry wine/Australia

Clare Wine Watervale Riesling
semi-dry wine/Australia

Mud House Sauvignon Blanc
dry wine/New Zealand

Pinot Gris Marlborough Anna Way

dry wine/New Zealand

OTHER WINC VARICTICS

125 / 750 ml

360 / 2160

1750

2400

2100

2200

260 /1560

1150

2300

5400

1100

1900

2200

1950



RED WINCS
FRANCE

Chateau la Pirouette Medoc Cru Bourgeois
dry wine/Bordeaux

Cabernet Merlot Chateau Gobert
dry wine/Bordeaux

Chateau Citran Au Medoc Cru Bourgeois
dry wine/Bordeaux

Beaujolais Vilage Louis Jadot
dry wine/Burgundy

Cote Mas Rouge Syrah Grenache
dry wine/Languedoc

Pinot Noir by Paul Mas
dry wine/Languedoc

ITAW

Barolo Prunotto
dry wine/Piemonte

Barbera 150+1 Casali del Barone
dry wine/Piemonte

Merlot Tenuata Casate
dry wine/Friuli

Valpolicella Classico Lucchine Tedeschi
dry wine/Veneto

Amarone della Valpolicella
dry wine/Veneto

Peppoli Chianti Classico Antinori
dry wine/Tuscany

Santa Cristina Antinori
dry wine/Tuscany

Chianti Rufina Colognole
dry wine/Tuscany

Brunello di Montalcino Tenuta Poggiocaro
dry wine/Tuscany

125 /750 ml

2550

1650

4300

2650

1550

290/1740

8900

290 / 1740

1700

2150

7450

3490

2100

2550

5700



Primitivo Appacito Boccantino
semi-dry wine/Apulia

Nadaria Nero d'Avola
dry wine/Sicily

Alta Mora Etna
dry wine/Sicily

Tempranillo Vinlara Bio
dry wine/Ribera del Duero

Los Cantos de Torremilanos
dry wine/Ribera del Duero

Cune Crianza
dry wine/Rioja

Matsu El Picaro
dry wine/Toro

Garnacha le Naturel
dry wine/Navarra

Undurraga Carmener
dry wine/Chili

Anakena Cabernet Sauvignon
semi-dry wine/Chili

Malbec Los Elechoc
dry wine/Argentina

Brave To Be Murray Shiraz
semi-dry wine/Australia

Claire Vine Cabernet Sauvignon
dry wine/Australia

Torbrek Woodcutters Shiraz
dry wine/Australia

ITAW

{PAIN

OTHER WINC VARIETICS

Columbia Crest Grand Estates Syrah

semi-dry wine/USA

Kindzmarauli
semi-sweet wine/Georgia

125 /750 ml

1650

1200

4400

290 / 1740

2600

2150

1950

2450

260 / 1560

1150

390 / 2340

1400

1850

5750

3000

1500



ROSE WINCS

Zinfandel Rose Grizzly Bear
semi-sweet wine/USA

Sira Rose le Picoulet
dry wine/France

Cune Rosado
dry wine/Spain

NON-ALCOHOLIC WINES

Non-alcoholic white wine
semi-sweet wine/Germany

Non-alcoholic red wine
semi-sweet wine/Germany

(HAMPAGNE

Taittinger Brut Reserve 7700
dry wine/France Champagne

{PARBLING WINES

Cava Pasos de Oro
brut/Spain

Duo Brut Felix Solis
dry wine/Spain

Prosecco Superiore Conegliano Valdobbiadene
dry wine/Italy

Asti Castello del Poggio
semi-sweet wine/Italy

Belstar Cuvee Rose Dry
dry wine/Italy

Cote Mas Frisante Blanc de Blanc
dry wine/France

125 /750 ml

210 /1260

1100

1900

1350

1350

7700

190 / 1140

1250

1650

1750

2250

2250



Martini Bianco/Extra dry/Rosso

Monkey Shoulder
Ballantines

Chivas Regal 12 years old

Tullamore Dew

Jameson

Jim Beam White
Jim Beam Double Oak
Jack Daniels Tennessee

Jack Daniels Tennessee Honey

Macallan
Fine Oak 12 years old

Glenmorangie 18 years old

Auchentoshan
American Oak

VERMOUTH

{COTCH BLENDED WHISKLV

[RIGH WHISKEY

AMERICAN WHISKEY

SINGLE MALT WHISKEY

0,05/1,0

0,05/0,7
0,05/0,5
0,05/0,5

0,05/0,7
0,05/0,5

0,05/0,7
0,05/0,7
0,05/0,7

0,05/0,7

0,05/0,7
0,05
0,05/0,7

190 / 3800

470/6580
330/3300
510/5100

350/4900
390/3900

290/4060
364/5110
440/6160

440/6160

690/9660
1290
440/6160

410/5740



Havana Club Agnejo 3 Agnos
Bacardi Carta Negra

Barcelo Blanco

Beefeater
Roku

Hendrick's

Sauza Silver
Sauza Gold

Leyenda Del Milagro Agnejo

KHanskaya Limited Edition
KHanskaya Republic Edition
Beluga Noble

Beluga Allure

Absolut Vodka

Organica Classic

Organica Life

Chistye Rosy

Rum

GIN

feQuILA

VODLA

ORGANICVODUA

0,05/0,7
0,05/0,7

0,05/0,7

0,05/0,7
0,05/0,7

0,05/0,7

0,05/0,7
0,05/0,7
0,05/0,75

0,05/0,5

0,5
0,05/0,5
0,05/0,5
0,05/0,5
0,05/0,5
0,05/0,7

0,05/0,5

310/4340
300/4200
250/3500

300/4200
420/5880
550/7700

290/4060
310/4340
430/6450

180/1800

3500
240/2400
690/6900

2500
200/2000
350/4900

300/3000



{IDERITIFS AND DIGESTIVES

Aperol
Jagermeister
Becherovka

Beluga Hunting Berry

LIUEURS

Limoncello Pallini
Cointreau

Marie Brizard

ROTTLED BEER

Augustiner
lager beer/Germany

Budweiser
lager beer/Czech Republic

Budweiser
dark beer/Czech Republic

Erdinger
lager wheat beer/Germany

Clausthaler
non-alcoholic lager beer/Germany

DRALT RLLR

Affligem Blonde

(ANGRIA

White Wine Sangria

Red Wine Sangria

0,05/0,7
0,05/0,5
0,05/0,7
0,05/0,5

0,05/0,7
0,05/0,7

0,05/0,7

500

330

330

330

330

330

1000
1000

350/4900
330/3300
270/3780
240/2400

390/3900
290/4060
250/3500

470

350

350

370

310

370

1500
1500



(OCHTAILS

Aperol Spritz
(Aperol, Prosecco, soda water, orange, ice)

French 75
(Gin, lemon juice, cane sugar, Prosecco, ice)

Caipirinha
(Cointreau, lime, frappe)

Whiskey Sour
(Jim Beam White, protein, lime, pineapple syrup, orange, ice)

Cosmopolitan
(Finland, Cointreau, fruit-drink, Grenadine syrup, frappe)

The Godfather
(Martini Rossi, Jim Beam White, ice)

Negroni
(Gin, Martini Rossi, Aperol, orange, ice)

Cutie
(Limoncello, honey, almond syrup, fresh lemon, basil, frappe)

Chocolate Paradise
(Red wine, cream, Marie Brizard, chocolate chips, frappe)

California Wind
(Sauza Silver, Jim Beam White, fresh grapefruit,
Grenadine syrup, rosemary, frappe)

Paloma
(Sauzassilver, fresh grapefruit, fresh lime, sugar cane,
Soda water, salt, frappe)

Cuban Beauty
(Barcelo Blanco, Cointreau, Martini Extra Dry,
coconut syrup, fresh lemon, frappe)

HOMEMADE LEMONADLS

300/1000 ml

Lemon-Basil
Orange-Strawberry
Lemon-Raspberry

Apple-Tarragon-Rosemary

200/200

110/150

80/150

100/100

60/220

100/100

90/170

50/150

150/150

60/140

60/180

90/110

290/490 RUB

490

430

330

450

430

490

590

530

510

470

470

390



NON-ALCOHOUC COCHTAIS

Kiwi Banana Smoothie
Strawberry Smoothie
Strawberry-Kiwi Smoothie
Pear-Banana Smoothie
Mulled wine

Mojito

Milkshake

FRESHLY SHUEEZED JUICE

Orange / grapefruit / lemon /

MINERAL WATER

Acqua Panna
still

San Pellegrino
sparkling

SOET DRINKS

Natural Pago juices
assorted

Natural Pago juices
assorted

(OFFEL

Ristretto
Espresso
Doppio
Americano
Cappuccino
Double cappuccino
Macchiato
Latte

Coffee glasses
Cocoa

Hot chocolate
Ice Coffee

300
300
300
300
300
300
320

200

750

750

200

750

25
40
80
140
150
250
170
250
180
250
80
250

370
370
370
370
270
290
250

290

390

390

150

450

150
150
160
150
190
250
210
250
230
270
210
270



RLACK TEA

600 ml 270 RUB
Black Ceylon Tea

Black tea with rose buds, blackberries and strawberries
Black tea with mountain thyme
Black tea with bergamot essential oil

GRELN TEA

600 ml 270 RUB
Sencha Green Tea

Green tea with jasmine blossoms
Green tea with cactus and pineapple, red currant, lily petals and rose

DOLONG

600 ml 290 RUB
Milk oolong

Ginseng Oolong
Te Guan Yin-oolong with fresh taste and floral aroma

HERRAL TEH

600 ml 290 RUB
Forest Herbs Herbal Tea

Mint and Raspberry Herbal Tea
Chamomile Flowers Herbal Tea
Linden Flowers Herbal Tea

OTHER TEA VARIETICS

600 ml 350 RUB
Karkade Tea

Morgenthau Tea
Sagan Daylya Tea - healing leaves of rejuvenating plant

RRANDLD TLAS

1000 ml 430 RUB
Masala Tea with spices and with water/milk
Sea Buckthorn - Pear Tea
Strawberry - Raspberry - Mint Tea
Rosehip - Orange - Ginger Tea
Ginger - Lemon - Lime Tea



DURGERS

Beefburger 200/300 630

with toothsome cutlet and
original barbecue sauce,
served with coleslow salad

Chicken burger 180/300 490

with hashbrown and
mushroom sauce,
served with coleslow salad

Fishburger 200/300 830

with seafood and salsa sauce,
served with mixed salad

Potato slices 150 90

Assorted sauces 40 90

RICR

Beer Augustiner 500 470

has been brewed since 1328;

it is almost not exported outside of Munich.
Even in Bavaria, it is not everywhere

to be found, and the further away,

the less likely you can find it.

In Berlin, for example, Augustiner is a very
rare beer brand as well as in Russia.

Affligem Blond 330 370

is a beer brewed at one of the most
famous abbey breweries in Belgium.
The abbey was founded in 1074.

In 2016, Affligem Blonde was awarded
a number of well-deserved awards,
including the World's Best Pale Beer,
Belgian Style Blonde.



SDJ;(”] [TlE gr rub

Kazylyk 50 330 Brie/camembert
Brezaola 50 390 Dried tomatoes
Gorgonzola 50 350 Bitter olives
Grana Padano 50 350 Olives
{IPDLRITIZERS

Beef tartare
Beef carpaccio

Chicken liver pate with caramelized onion and toast

Caprese with mini mozzarella, pine nuts and aceto

Cheese platter: gorgonzola, grana padano, camaber

Signature platter: cheeses, kazylyk, brezaola, dried tomatoes, olives
Bruschetta with bresaola and dried tomatoes

Bruschetta italiano with tomatoes and parmesan cheese

{ALADS

Salad with chicken liver and grilled vegetables

Salad with horse meat, dried tomatoes and baked avocado
Warm salad with veal in mustard dressing

Salad with sirloin roast beef and baked vegetables

Green salad with daikon, cucumbers and sour apples
Tuscan vegetable panzanella salad with soft cheese

0UPS

Veal goulash soup
Champignon cappuccino soup
Pumpkin cream soup

PASTA AIND RISOTTO

Lasagna

Four cheese pasta

Pasta with chicken and broccoli, baked in parchment
Fettuccine with cherry tomatoes, chicken fillet in spicy broth
Risotto with chicken and wild mushrooms

Veal risotto in red dry wine

MAIN COURSES

Chicken fillet in porcini mushroom sauce with grilled vegetables
Veal steak with cheese and champignon mushrooms

Grilled horse meat with baked root vegetables

Veal medallions with vegetable ratatouille

Sirloin steak with asparagus and blackberry sauce

Grilled chilled veal steak

Diablo steak in hot sauce with prawns

SIDE DISH gr rub

Mashed potatoes/slices 150 90 Steamed vegetables
Potatoes in garlic oil 150 90 Grilled asparagus
Arborio rice 150 90 Grilled avocado
Grilled vegetables 200 190 Creamy spinach

This menu is for promotion purposes. All prices are in rubles

R and do not contain meat or fish ingredients.

gr
50
50

50
70

gr
200
180
200
220
120
330
150
250

gr

220
250
270
220
220
290

gr

300
300
300

gr
400
370
370
370
370
330

gr

180/150
200/180
200/150
150/150
180/100
180-230
180/150

gr
200
100

100
100

rub

290
190
290
190

rub

490
550
390
470
490
1390
290
290

rub

350
590
550
590
390
390

rub

350
290
290

rub

550
490
390
390
390
470

rub

450
650
750
690
790
590
990

rub

190
190
190
190



FISH / SEAFOOD
{PLAALTIC

Salmon tartare with Tadjas olives and capers

Scallop and avocado tartare

Salmon and scallop carpaccio with arugula

Scallop with celery mousse

Warm seafood in spiced coconut milk

Neapolitan-style mussels in white wine

Montenegrin-style mussels in tomato sauce

Warm bruschetta with salmon, mozzarella cheese and tomatoes
Bruschetta with avocado, squid and soft cheese

Bruschetta with prawn and avocado

{ALADS

Avocado, ripe tomato and salmon sashimi salad
Mixed salad with tiger prawns and cherry tomatoes
Funchosa-chili with king prawns

Mixed salad with warm seafood

Spanish salad with octopus tentacles and potatoes

{0UP§

Bouillabaisse with seafood
Tom yam with king prawns
Tiger prawn cream soup

PASTA AND RISOTTO

Fettuccine with salmon in cream toscana sauce
Spaghetti with mussels and vongole in fragrant broth
Spaghetti nero de chef with seafood

Pasta with seafood and salmon in wine sauce

Prawn risotto with asparagus and saffron taste

Nero risotto with prawns and squid

MAIN (OURSES

Halibut in honey-soy sauce with arborio rice

Pan-Asian style salmon with funchosa in a spicy-sweet sauce
Grilled salmon steak / steamed with grilled vegetables/blanche
Baked salmon with spinach and potatoes

Seafood with potato cream

Drilled dorade or sea bass for two/in parchment with vegetables
Dorade or sea bass for two in sea salt

Grilled seafood

King prawn

Squid

Octopus

Scallop

SIDE DISH

Cheesecake with orange zest and raspberry sauce
Chocolate fondue with vanilla ice cream

Tiramissu with mini cappuccino

Napoleon with mango sorbet

Basil Panna cotta

Broken lemon tart with mango sauce

Chocolate tart with salted caramel

Author's sherbet with pistachios, walnuts and cranberries
Movenpik ice cream chocolate/vanilla /pistachio
Movenpik sorbet mango/raspberry/lime

gr
170
170
240
150
290
450
550
250
250
150

gr
290
210
300
230
390

gr
300
400
300

gr
350
400
370
400
370
370

gr

150/200
200/200
300
100/180
370
800
800

pcs
50
30
50

gr
200/50
110/60
125/30
160/60
170
200
150

75

60

60

rub
490
690
690
450
750
590
590
490
430
330

rub

630
690
650
890
890

rub

590
690
590

rub

550
550
790
890
790
890

rub

790
850
300
590
890
1700
1900

390
250
390
350

rub

350
370
270
320
230
290
290
250
190
190



